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SIVOM DE LA BURE
	SYNDICAT INTERCOMMUNAL

A VOCATIONS MULTIPLES DE LA BURE

	EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBÉRATIONS

 DU COMITÉ SYNDICAL

	Nombre de délégués en exercice : 28
Présents : 23
Procuration : 0
Votants : 22
Absents :  5
Date de la convocation : 29/06/2017
Lieu de la séance : RIEUMES, école élémentaire –rue du Dr Robert ROGER 31370 Rieumes
	COMPTE RENDU DE LA 
SÉANCE DU 5 JUILLET 2017


L’an deux mille dix-sept, le 5 juillet à 19h30, le Comité Syndical, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire à l’école élémentaire de Rieumes, sous la présidence de Madame Jennifer COURTOIS-PÉRISSÉ  Présidente.

Présents : FOURAIGNAN Nathalie, MATHIAS Jérémie, GODET Sabine, BONNEMAISON Serge, PAGAN Gilbert,  CAPELLE Céline, VIGNAUX, DAVEZAC Aline, CASTILLON Éric, JULIEN Marie Pierre, COSTACURTA Isabelle, ZANANDRÉA Chantal, DUZEERT Roger, COURTOIS-PÉRISSÉ Jennifer, ARAGON Sophie, BERTIN Jacques, CHANTRAN Thierry, LÉCUSSAN Alain, SECHAO Kaeseng, SOUM René, GENEAU Didier, LABARRÉRE Martine, ROUQUETTE Amandine
Absent : PARÉDÉ Daniel, GIBAS Jean Marc, DUPUY Georges, ARMAING MAKOA Marie Paule, ONEDA Valérie, 
Secrétaire de séance : CAPELLE Céline

Assistante de séance : PARIENTE Marie José

Le quorum est atteint. L’assemblée peut valablement délibérer.

Madame la Présidente ouvre la séance à 19H30.

Madame Capelle est volontaire pour être secrétaire de séance.
1. Délibération concernant le retour à la semaine des 4 jours tel que le permet le Décret n°2017-1108 du 27 juin 2017
Madame la Présidente informe l’assemblée qu’il est nécessaire de délibérer sur la semaine des 4 jours pour la rentrée scolaire 2017. Elle propose de délibérer de la façon suivante :
Le Décret n°2017-1108 du 27 juin 2017 relatif aux dérogations à l’organisation de la semaine scolaire dans les écoles maternelles et élémentaires publiques, laisse la possibilité aux maires de revenir à la semaine des 4 jours à la prochaine rentrée scolaire.

Conseil d’école de l’école maternelle du 03/07/2017 à 11h30

Conseil d’école de l’école élémentaire du 03/07/2017 à 12h00

Les enseignants font le constat de journées très longues et de prise en charge multipliées. 

En effet, le contexte rural fait que les écoles accueillent des enfants de plusieurs villages aux alentours. Ces enfants utilisent le circuit de bus des collégiens et de ce fait se lèvent tôt et arrivent aux écoles à partir de 8h10. De même, le retour à la maison se fait tardivement les enfants attendent la sortie du collège à 17h avant de faire le circuit retour.

Pour les enfants qui ne prennent pas le bus, la sortie actuelle à 15h50 ne permet qu’à peu de familles de venir les chercher. Un grand nombre de nos élèves est donc pris en charge par la MJC pour les NAP DE 15H 50 à 16H50 et se rendent ensuite à la garderie.

L’organisation actuelle multiplie pour l’enfant le nombre d’intervenant sur la journée.

L’accompagnateur dans le bus/la MJC le matin/les enseignants/MJC sur le temps de restauration/les enseignants/les NAP (par des bénévoles ou des animatrices, des ATSEM ou Agents)/ l’accompagnateur dans le bus ou la garderie de la MJC (avec d’autres animatrices).

Une sortie de 16h35 mise en place il y a plus de 10 ans sur la commune permettait à un plus grand nombre de parents de venir reprendre leurs enfants à la sortie des classes, réduisant ainsi leur temps de collectivité.

Les APC seraient maintenues sur le temps de pause méridienne en respectant le temps de restauration, soit 1 1/2h d’APC par semaine sur 24 semaines (36h).

Les horaires de l’école maternelle seraient 8h30-11h30 puis 13h35-16h35.

Les horaires de l’école élémentaire seraient 8h45-11h45 puis 14h00-17h00.
Ces horaires ne demandent aucune modification du transport scolaire car les élèves sont sur le même circuit que celui du collège qui dépose les collégiens pour 8h20 et les reprend à 17h.

Le SIVOM de la Bure souligne l’urgence de la mise en place des 4 jours sur la commune pour plusieurs raisons :

· Tout d’abord, l’intérêt des enfants. En effet par manque d’infrastructures (goûters et activités dans les halls des écoles, les salles de classes étant en cours de nettoyage) et manque de moyens humains, les activités sont plus de la garderie et sont peu reposantes.

· Ensuite, la non possibilité pour le SIVOM de la Bure de financer les NAP, malgré le fond d’amorçage. Les activités sont donc peu qualitatives.

La MJC fait part de la frustration de la part des intervenants par rapport à une prise en charge effective de 30 mn sur l’heure des NAP (Une fois les temps de l’appel, du goûter et du départ au bus retirés)

Cette demande de modification de l’organisation de la semaine, fait suite à de nombreux échanges avec les acteurs locaux (SIVOM, enseignants, parents élus et la MJC).

« Adopté à l’unanimité »

Monsieur Roger Duzert Maire de POUCHARRAMET, informe l’assemblée que pour l’année  scolaire 2017-2018, l’école de sa commune resterait  à la semaine de  4.5 jours. Le passage à la semaine des 4 jours s’effectuerait pour l’année 2018.
Fin de la séance à 22h


 Fait à Rieumes,



 Le  28/07.2017
 Secrétaire de Séance 

 
Jennifer COURTOIS-PÉRISSÉ

 CAPELLE Céline

                Présidente
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