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SIVOM DE LA BURE
	SYNDICAT INTERCOMMUNAL

A VOCATIONS MULTIPLES DE LA BURE

	EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBÉRATIONS

 DU COMITÉ SYNDICAL

	Nombre de délégués en exercice : 30
Présents : 17
Procuration : 0
Votants : 17
Absents : 13
Date de la convocation : 08/12/2016
Lieu de la séance : RIEUMES, école élémentaire –rue du Dr Robert ROGER 31370 Rieumes
	COMPTE RENDU DE LA 
SÉANCE DU 31 JANVIER 2017


L’an deux mille dix-sept, le 31 janvier 18h30 heures, le Comité Syndical, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire à l’école élémentaire de Rieumes, sous la présidence de Madame Jennifer COURTOIS-PÉRISSÉ  Présidente.
Présents :  FOURAIGNAN Nathalie, PAREDE Daniel, MATHIAS Jérémy, GODET Sabine, BONNEMAISON Serge, CAPELLE Céline VIGNAUX Marie Claude, DAVEZAC Aline,  ROSSI Richard, DUPUY Georges, DUZERT Roger, COURTOIS PERISSE Jennifer, CHANTRAN Thierry, BERTIN Jacques, LECUSSAN Alain , SOUM René, GENEAU Didier
Absents : GALEY Cédric, PAGAN Gilbert, DUREY Jean David, ARAGON Sophie,  COSTACURTA Isabelle, GIBAS Jean Marc, ZANANDREA Chantal, ARMAING MAKOA Marie Paule, SECHAO Kayseng, LABARRERE Martine,  ONEDA Valérie, ROUQUETTE Amandine,  BEDRY Audrey
Procuration : 0
Secrétaire de séance : CAPELLE Céline

Assistant à la séance : PARIENTE Marie José

ORDRE DU JOUR
Le quorum est atteint. L’assemblée peut valablement délibérer.

Madame la Présidente ouvre la séance à 18h30.
Madame Capelle se porte volontaire pour être secrétaire de séance.
1°) Présentation d’analyse des finances du Sivom de la Bure par le Cabinet Exco-Fiduciaire du Sud-Ouest

2°) Délibération : -  suppression d’un poste technique 30h – ouverture poste technique 35h



 -  ouverture d’un poste Administratif 35h -  Transfert d’un agent en poste ATSEM  35h                   
                       sur le poste  Administratif

Madame la Présidente expose à l’assemblée que suite au départ à la retraite d’un Adjoint Technique Territorial à 35h il conviendrait d’augmenter le poste d’un Adjoint Technique Territorial de 30h à 35h.

De : 
 Supprimer  

1 poste d’Agent Technique Territorial de 30h00 hebdomadaires
De créer 
1 poste d’Adjoint Technique Territorial pour une durée de 35h hebdomadaires.
« Adopté à l’unanimité »

Madame la Présidente expose à l’assemblée que le 24/06/2016 un certificat médical nous a informé de la contre-indication pour un agent ATSEM (Agent Territorial Spécialisé des Écoles Maternelles) de rester en contact avec les enfants en milieu confiné.

Elle propose donc de créer un poste administratif de 35h pour reclasser cet agent.

« Adopté à l’unanimité »

3°) Demande NBI  (Nouvelle Bonification Indiciaire) au bénéfice de l’Agent Technique principal 2 éme classe de la restauration scolaire
Madame la Présidente informe l’assemblée qu’en date du 20 novembre 2016, l’Adjoint Technique Principal, responsable de la restauration des écoles de Rieumes sollicite l’attribution de la NBI (nouvelle bonification indiciaire à partir du 01/01/2017).
L’attribution de la N.B.I est liée à l’exercice de fonction et non à l’appartenance à un grade au cadre d’emploi de la Fonction Publique Territoriale. La N.B.I a été instituée par l’article 27 de la loi n°91-73 du 18 janvier 1991 afin de favoriser certains emplois comportant une responsabilité ou une technicité particulière.
Brut mensuel du salaire de l’agent : 1630.32€/ 15 point = 69.87€ brut

 « Adopté à l’unanimité »

4°) Prime de bonus au bénéfice de l’agent Technique Territorial 2éme classe en charge de l’organisation de l’entretien de l’école élémentaire

Madame la Présidente informe l’assemblée qu’un Agent Technique 11éme échelon 2éme classe a accepté la charge de l’organisation de l’entretien des bâtiments de l’école élémentaire, la gestion du travail en cas d’absence du personnel et la vérification de l’entretien des locaux. Cette mission engendrant une charge supplémentaire de travail, Mme la Présidente propose qu’une prime de bonus soit attribuée à cet agent.
La prime de bonus : 

Cette prime n’a pas de caractère forfaitaire. Elle repose sur les critères suivants : tenue des objectifs fixés, comportement au sein de son équipe de travail visant à améliorer la qualité du service et des relations entre collègues.

Son taux moyen est de 2% sur le traitement brut annuel payable en fin d’année.

Brut du salaire de l’agent : 1 709.51€ x2%= 34.10€ brut mensuel x 12 = 409.20€ brut annuel 

« Adopté à l’unanimité »

5°) Demandes de dérogations scolaires
Madame la Président informe l’assemblée de la demande d’une famille résident à BEAUFORT, ayant son enfant à la crèche de Sainte-Foy-de-Peyrolières, de l’autoriser d’inscrire leur enfant à l’école maternelle de Sainte-Foy-de-Peyrolière en petite section ayant un projet d’investir dans un bien sur cette commune.

· La commune de Sainte-Foy-de-Peyrolières accepte l’inscription de l’enfant avec « demande de compensation financière ».

« Refusé à l’unanimité »

6°) Autorisation donnée à Madame la Présidente de recruter un service civique

Madame la présidente demande à l’assemblée l’autorisation de recruter un service civique pour les écoles de Rieumes.

Elle informe l’assemblée que le  Service Civique est un engagement volontaire de 6 à 12 mois pour l’accomplissement d’une mission d’intérêt général dans un des neuf domaines d’interventions reconnus prioritaires pour la Nation : culture et loisirs, développement international et action humanitaire, éducation pour tous, environnement, intervention d'urgence en cas de crise, mémoire et citoyenneté, santé, solidarité, sport.
Une indemnité de 470,14 euros nets par mois est directement versée au volontaire par l’État, quelle que soit la durée hebdomadaire de la mission. L'organisme d’accueil verse aussi au volontaire une prestation d’un montant de 106,94 euros. 
« Adopté à l’unanimité »
7°) Demande de subvention pour l’achat de la sauteuse pour la restauration scolaire des écoles de Rieumes

Madame la Présidente sollicite l’autorisation de l’assemblée pour faire la demande d’une subvention afin de remplacer la sauteuse gaz qui est utilisée pour la préparation des repas des écoles de Rieumes.

Suite à plusieurs demandes de devis seul la Société BICHARD nous a transmis un devis :
	ENTREPRISE
	HT
	T.T.C

	BE.BICHARD Équipement
	4125.00€
	4950.00€


« Adopté à l’unanimité »

8°) Autorisation donnée à Madame la Présidente de signer la convention NAP (Nouvelle Activités Périscolaires) 2016/2017 
Madame la Présidente indique la nécessité de signer une  convention du 1er septembre 2016 au 31 août 2017      inclus, soit une année complète avec la MJC de Rieumes et du Savès.  

L’association s’engage à assumer la coordination des NAP (Nouvelles d’Activités Périscolaires) autant dans la préparation que sur le terrain pour le compte du Sivom de la Bure.
Les Nouvelles Activités Périscolaires des écoles de Rieumes ont lieu tous les lundis, mardis et jeudis, de 15h50 à 16h50 pour l’école maternelle et de 16h05 et 17h05 pour l’école élémentaire, en période scolaire. 
Paiements : Le Sivom de la Bure s’engage à verser la somme de 33 583.00€ à la MJC  de Rieumes et du Savès pour l’année scolaire 2016/2017. Ce montant couvre les frais liés à la coordination des NAP (Nouvelles d’Activités Périscolaires), leur animation et la rémunération des prestataires extérieurs choisis par la MJC de Rieumes et du Savès.

- 1er versement couvre la  période du 1er septembre 2016 au 31 décembre 2016 (40 jours de NAP) soit : 13 041.94€ avant le 15 octobre 2016.
- 2éme versement couvre la période du 1er janvier 2017 au 31 mai 2017 (48 jours de NAP) soit : 15 650.33€ avant le 15 février 2017.
                  - 3éme  versement couvre la période du 1er juin 2017 au 31 août 2017 (15 jours de NAP)soit : 4 890.73€ avant le 15 juillet 2017.
« Adopté à l’unanimité »

9°) Création de la régie de recettes prolongées pour l’encaissement des repas pour la cantine scolaire - Acte constitutionnel 
Reporté au prochain comité syndical dans l’attente de l’avis conforme du Comptable de la Collectivité.
 10°) Acte de nomination du régisseur et suppléant
Reporté au prochain comité syndical dans l’attente de l’avis conforme du Comptable de la Collectivité.
11°) Démission d’un représentant de la Commune de Monès
Madame la Présidente informe l’assemblée qu’en conseil Municipal du 12/01/2017 Monsieur Cédric GALEY a présenté sa démission de délégué au Sivom de la Bure et est remplacé par Madame Nathalie COHEN.

12°) Autorisation d’envoi des convocations sous forme dématérialisée

Madame la Présidente demande à l’assemblée l’autorisation d’envoyer les convocations pour les séances des Comités Syndicats et Commissions sous forme de dématérialisation 
« Adopté à l’unanimité »

Fin de la séance à 22h25



 Fait à Rieumes,



                  Le   07/02/2017

 Secrétaire de Séance 


Jennifer COURTOIS-PÉRISSÉ

 CAPELLE Céline

                 Présidente

2
3

